
      VE ČTVRTEK 23. ČERVNA OD 19 HODIN A V NEDĚLI  

26. ČERVNA OD 17 HODIN 30 MINUT VÁS ZVEME DO MÍSTNÍHO 

KINA NA ČESKÝ FILM PREZIDENTKA. V SOBOTU 25. ČERVNA  

OD 20 HODIN PROMÍTÁME AMERICKÝ ŽIVOTOPISNÝ FILM ELVIS 

A V NEDĚLI 26. ČERVNA OD 15 HODIN AMERICKOU 

ANIMOVANOU KOMEDII MIMONI 

 

     INFORMACE K ODPADOVÉMU HOSPODÁŘSTVÍ. VÝVOZ 

NÁDOB S KOMUNÁLNÍM ODPADEM, TEDY POPELNIC, PROBÍHÁ 

AKTUÁLNĚ AŽ DO KONCE ŘÍJNA KAŽDÝ LICHÝ PÁTEK, 

NEJBLIŽŠÍ BUDE V TOMTO TÝDNU 24. ČERVNA. NÁSLEDUJÍCÍ 

PONDĚLÍ PO PÁTEČNÍM VÝVOZU POPELNIC BUDEME  

V KAŽDÉM SUDÉM TÝDNU OD VAŠICH NEMOVITOSTÍ SVÁŽET 

PYTLE S TŘÍDĚNÝM ODPADEM, NEJBLIŽŠÍ SVOZ JE V PONDĚLÍ 

27. ČERVNA PO OSMÉ HODINĚ RÁNO. VÝVOZ KONTEJNERŮ  

NA PAPÍR A PLASTY JE VŽDY KAŽDÝ LICHÝ TÝDEN V PONDĚLÍ, 

NEJBLIŽŠÍ 4. ČERVENCE. KONTEJNERY PRO SKLO, OLEJE A BIO 

ODPAD SE ODVÁŽÍ PO JEJICH NAPLNĚNÍ NA OBJEDNÁVKU. 

URČITĚ JSTE UŽ TAKÉ ZAREGISTROVALI, ŽE DO KONTEJNERŮ 

NA PLASTY MŮŽETE ODKLÁDAT I PET LAHVE A OBALY 

TETRAPAK. STEJNĚ TAK MŮŽETE DÁVAT VŠECHNY  

TŘI ZMÍNĚNÉ ODPADY DO ŽLUTÝCH PYTLŮ PRO PLASTY 

Z DOMÁCNOSTI. KDYŽ ALE CHCETE I NADÁLE TŘÍDIT OBALY 

TETRAPACK DO ORANŽOVÝCH PYTLŮ, TAK SAMOZŘEJMĚ 

MŮŽETE.  VĚTVE ZE STROMŮ MŮŽETE ZNOVU ODVÁŽET  

NA UŽ ZALOŽENOU HROMADU NA ODVOZOVÉM MÍSTĚ  

NA KAMENCI VEDLE SILNICE NA KUNDRATICE. POKUD BUDE 

VŠE BEZ PROBLÉMŮ, TAK MÍSTO NECHÁME PRO TENTO ÚČEL 

PŘÍSTUPNÉ NAPOŘÁD A VĚTVE BUDOU PRŮBĚŽNĚ ODVÁŽENY. 

V RÁMCI MOŽNOSTÍ UDRŽUJTE V PROSTORU POŘÁDEK 

 

     SOKOL KRUH ODDÍL KOPANÉ VÁS ZVE 30. ČERVENCE  

NA 69. ROČNÍK BLESKOVÉHO TURNAJE V KOPANÉ O PUTOVNÍ 

POHÁR OBCE KRUH. V TOMTO ROCE BUDOU NA TURNAJI HRÁT 

SPOLU S DOMÁCÍM DRUŽSTVEM SOKOL NEMYČEVES, SOKOL 

PLASY, FC HARTA, SOKOL RADČICE, ODBOR PŘÁTEL SK SLAVIA 

PRAHA, SOKOL MŘÍČNÁ A SOKOL ROZTOKY. TURNAJ ZAČNE  

V 8 HODIN RÁNO A BUDE PROBÍHAT PŘIBLIŽNĚ DO 17 HODIN   

 

    OBJEDNANÝ KOMINÍK PŘIJEDE DO OBCE PO DOHODĚ  

VE DRUHÉ POLOVINĚ ČERVENCE. VÁS, NA KTERÉ SE NAPOSLED 

ZAPOMNĚLO NEBO KTEŘÍ JSTE SI VYMETENÍ KOMÍNU  

JEŠTĚ DOOBJEDNALI BUDEME O PŘESNÉM DATU INFORMOVAT.  


